OGMETUHECKUE
HUA PHYTON.

A3BIK IPOrPaMMUPOBaHM,
~ paborarornit Ha aCITPOCTPaHEHHBIX
IIepalVIOHHBIX CHCTe HaCTOosIllee BpeMsi
ecTByeT ABe Bepcuu g3blKa Python: Oonee crapas
Bepcus 2 VI COBpeMeHHas Bepcist 3.

pelleHNs pa3JINYHbIX 3a3a4 Ha JJAHHOM SI3BbIKe
IpaMMPOBaHVs HEOOXOAVIMO VCIIOJIb30BaTh
apripMeTIYEeCKIie OTIepariit , O KOTOPBIX IIOVIIET pedb B
JaQHHOVI ITpe3eHTaLIVIL.



OnepaTtop BbIBOAA .

*PaTOP BBIBO/IA B si3bIke Phyton Ha3bIiBaeTcH
«print».

L a='Hell

print(a)




OBHbIEe onepauun ansa Ymcen B
Phyton.

— pa :

a* b — mponsseneHmne;

/ b — "acTHOe OT JeeHms;
** b — BO3BelmeHMe B CTEIIeHD.

IIpaBuJia oIIpeaesieHNs IIPUOPUTETOB OIepaLni TaKue:

Havasla BBIIIOJIHAIOTCS Ollepallyiyi BO3BeIeHN B CTelleHb CIIpaBa HaJleBo,
ecTh 2**3**2 — sr0 2(32)=5122(32)=512.

M BBIIIOJIHSIOTCS YHapPHBIe MUHYCBI (OTPULIAHA).

(=] Ha € BBIITOJIHAIOTCA YMHOXXEHVIA V1 JEJIEHVI CJIE€EBa HAlIPpaBoO. Onepauvm
YMHO’KEHIIA I JEJIEHVIA VIMEIOT OOVMHAKOBBIN IIpropmreT.

(=] |41 ITOCJIEMHVIMM BBIITOJIHAIOTCA CJIOZKEHVIS VI BBIYMTAHVIA CJI€Ba HallpaBo.
Onepam/m CJIOXKEeHMS V1 BEIUMTAaHMA MMMEeIOT OIVHaKOBBIN Ipmopmrer.

a=2#%1234

print(a)




MHOPOM.

d3bIBA€TCA YMCIIO, KOTOPOE
OBO CJI€EBA HAIIPaBO 11 CIIPpaBa

Mep: 121121, 4
Ipomebl, a 1212,

123321123321 —



[lpumepbl 3aaau.

= 1D DaKTOpail HaTy paJIbHOI'O YMCiIa NN OIIpeiesIsaeTcd KaK IIpou3BeeHe
BCEX HaTypaJIbHBIX uyicesI oT 11 1o nn BKIIFOUUTESIBHO U
obo3HauaeTcsa n'n!:

m  n!=1x2%3%, sknn!=1%2%3%.. *n

= Hanopumep

1 print(1*2%3*x4*x5%6*x7#8x0*x10%11%12*13%14+15%16*17%18*19%20)

2. Haniimwire mporpamMmy, KOTopast BBIBOAUT Ha 3KpaH 3HadeHue
BbIpakeHVs 2/123421234.

h=2%%1234
print(a)




